

## ANUNȚ

Instituția Prefectului Județul Buzău organizează **concurs de recrutare pentru ocuparea unei funcții publice de execuție, vacante:**

Funcțiile publice scoase la concurs:

- Consilier juridic, clasa I, grad superior, Serviciul controlul legalității, a aplicării actelor normative, contencios administrativ, aplicarea apostilei, procesul electoral și relații cu autoritățile locale;

Probele stabilite pentru concurs sunt: proba scrisă în data de 22.01.2024, ora 10:00 și proba interviu.

Data, ora și locul desfășurării probei scrise 22.01.2024 10:00, Instituția Prefectului - Județul Buzău

Perioada de depunere a dosarelor 20.12.2023 - 08.01.2024

Perioada selecție dosare concurs: în termen de maximum 5 zile lucrătoare de la data expirării termenului de depunere a dosarelor.

Perioada depunere contestație la selecție: în termen de cel mult 24 de ore de la data afișării rezultatului selecției dosarelor.

Perioada soluționare contestații la selecție: în termen de maximum 24 de ore de la expirarea termenului de depunere a contestațiilor.

### Condițiile de participare sunt:

Pentru Consilier juridic - Clasa I, Grad superior, Serviciul controlul legalității, a aplicării actelor normative, contencios administrativ, aplicarea apostilei, procesul electoral și relații cu autoritățile locale:

- studii universitare de licență absolvite cu diplomă de licență sau echivalentă Domeniu de studiu: Științe sociale (Domeniul fundamental), Științe juridice (Ramura de știință), Drept (Domeniul de licență)

Vechime minimă în specialitatea studiilor 7 ani

Durată timp de muncă: 8h/zi - 40h/saptamâna

Bibliografie și tematică

1. Constituția României, republicată

*cu tematica - Drepturile, libertățile și îndatoririle fundamentale*

2. Ordonanța Guvernului nr. 137/2000 privind prevenirea și sancționarea tuturor formelor de discriminare, republicată, cu modificările și completările ulterioare  
*cu tematica - Egalitatea în activitatea economică și în materie de angajare și profesie*
3. Legea nr. 202/2002 privind egalitatea de șanse și de tratament între femei și bărbați, republicată, cu modificările și completările ulterioare  
*cu tematica - Egalitatea de șanse și de tratament între femei și bărbați în domeniul muncii*
4. Titlul I și II ale părții a VI-a din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019, cu modificările și completările ulterioare  
Completare la O.U.G. nr. 57/2019 față de portalul A.N.F.P.: Partea a III-a – Administrația publică locală, Partea a IV-a, Titlul I - Prefectul și subprefectul, Partea a V-a - Reguli specifice privind proprietatea publică și privată a statului sau a unităților administrativ-teritoriale,  
*cu tematica - Dispoziții generale privind statutul funcționarilor publici, prevederi aplicabile personalului contractual din administrația publică și evidența personalului plătit din fonduri publice - Statutul funcționarilor publici - Administrația publică locală - Prefectul și subprefectul - Reguli specifice privind proprietatea publică și privată a statului sau a unităților administrativ-teritoriale*
5. Legea nr. 287/2009 privind Codul civil, republicată și actualizată, cu tematica:  
*cu tematica - Proprietatea privată – dispoziții generale - Proprietatea publică;*
6. Legea nr. 134/2010 privind Codul de procedură civilă, republicată și actualizată, cu  
*cu tematica - Participanții și procesul civil - Actele de procedură - Procedura în fața primei instanțe – Căile de atac*
7. Legea nr. 18/1991 a fondului funciar, republicată și actualizată, cu tematica  
*cu tematica - Stabilirea dreptului de proprietate privată asupra terenurilor - Dispoziții privind terenurile proprietate de stat și unele prevederi speciale - Dispoziții procedurale în materia fondului funciar*
8. Legea nr. 554/2004 a contenciosului administrativ, cu modificările și completările ulterioare,  
*cu tematica - Contenciosul administrativ*

**Dosarele de concurs se depun la sediul autorității sau instituției publice organizatoare, în perioada 20.12.2023 - 08.01.2024.**

*Secretariatul comisiilor* este asigurat de către doamna Tudorache Gabriela Georgiana, consilier superior, telefon 0238.719.543, int 29026, în cadrul Serviciului Financiar – Contabilitate, Administrativ, Resurse Umane și Salarizare de la Instituția Prefectului Județul Buzău.

**PREFECT,**

**Țiclea Daniel Marian**